Swinoujscie, 15.11.2018r.

Gmina Miasto Swinoujscie

ul. Wojska Polskiego 1/5

72-600 Swinoujscie

e-mail: wim@um.swinoujscie.pl
Zamawiajgcy powierzyt przeprowadzenie
przedmiotowego postgpowania

NBQ Sp. z o.0.

ul. Tadeusza Wendy 10C

70-655 Szczecin

e-mail: zp@nbq.pl

Strona Internetowa Urz¢du Miasta
Swinoujscie, na ktérej zamieszczono

SIWZ -WIM.271.1.57.2018

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: ,Rewitalizacja powojskowych terenéw w celu

utworzenia centrum ushug ,,Mulnik” w Swinouj§ciu” -nr postgpowania WIM.271.1.57.2018

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (tekst jedn. Dz.U. z 2018 r. poz. 1986), Zamawiajgcy w niniejszym
postepowaniu o udzielenie zamowienia publicznego, przekazuje tres¢ zapytan wraz

z wyjasnieniami.

Pytanie nr 1:
Prosimy o zamieszczenie pelnej dokumentacji projektowej — zgodnie z zatgcznikiem nr 2.3
do siwz Wykaz Dokumentacji Projektowe;.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy informuje, ze calo$¢ dokumentacji projektowej znajduje si¢ w zalgczniku nr 3
do SIWZ ,MULNIK — dokumentacja projektowa — zmiana nr 1” zamieszczonym na stronie
internetowej Urzedu Miasta Swinoujscie oraz pod adresem
www.platformazakupowa.pl./um_swinoujscie w zakladce POSTEPOWANIA w czgsci
dotyczacej niniejszego postgpowania.

Pytanie nr 2:

W zwiazku z powyzszym — z tak licznymi brakami w dokumentacji wnioskujemy o zmiang
terminu ztozenia ofert przetargowych minimum o dwa tygodnie. Pozwoli to na rzetelne
przygotowanie wyceny.



Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy informuje, ze terminu sktadania ofert zostaje przesunigty do 03.01.2019 r.

godz. 12.00.

Pytanie nr 3:

Dotyczy braku kompletu dokumentow oraz terminu ztozenia ofert.

a) Wykonawca zauwaza, iz w folderze, w ktory powinna zawiera¢ si¢ dokumentacja
projektowa:

MULNIK - dokumentacja projektowa do SIWZ.7z @ 77,4331 MB

Znajdujg si¢ poszczegdlne puste foldery.
Prosimy Zamawiajgcego o uzupelnienie i zamieszczenie kompletnej dokumentacji.

b) Wykonawca od dnia ukazania si¢ ogloszenia do uzupehinia przez Zamawiajgcego
kompletu dokumentéw nie ma mozliwosci zapoznania si¢ z petng dokumentacjg techniczna.
Ponadto termin zlozenia ofert przypada na okres przed$wiateczny, urlopowy a co za tym idzie
Wykonawca w tym czasie moze mie¢ problem z otrzymaniem ofert od podwykonawcow.
Zgodnie z powyzszym Wykonawca zwraca si¢ z prosba o przesunigcie terminu ztozenia ofert
przynajmniej o okres jaki uptyngt od zamieszczenia ogloszenia do uzupetninia pelne]
dokumentacji przez Zamawiajacego.

Zdaniem Wykonawcy najbardziej optymalny termin ztozenia ofert to okres po nowym roku.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy udzielit odpowiedzi na pytanie nr 3, w odpowiedzi na pytanie nr 1 1 2.

Pytanie nr 4:
W przypadku zlozenia wadium w postaci gwarancji bankowej, prosimy Zamawiajgcego
o wskazanie na kogo ma by¢ wystawione wadium (nazwa i adres Beneficjenta).

Odpowiedz Zamawiajacego:
Nazwa i adres Beneficjenta:
Gmina Miasto Swinoujscie ul. Wojska Polskiego 1/5, 72-600 Swinoujscie




